

ナブテスコ株式会社 総務部広報担当 102-0093 東京都千代田区平河町2丁目7番9号 TEL 03-5213-1133 FAX 03-5213-1171 [証券コード:6268] http://www.nabtesco.com

News Release

2015年7月14日

## 特例子会社設立に関するお知らせ

当社は、2015年7月14日、特例子会社の認定取得を前提とした子会社「ナブテスコリンク株式会社」を設立いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 設立の目的

当社は、企業の社会的責任の一環として、障がい者の安定した職場環境の確保を図ること、また、障がいを持つ方々が能力を最大限に発揮し、活躍出来る場を創出することで、社会への参画をより促進させることを目的に、「ナブテスコリンク株式会社」を設立いたしました。

なお、同社は会社設立後、「障害者の雇用の促進等に関する法律」に基づく特例 子会社の認定を申請いたします。

## 2. 設立する子会社の概要

- (1) 商号:ナブテスコリンク株式会社
- (2) 所在地:岐阜県不破郡垂井町府中300-1
- (3) 代表者:代表取締役社長 高橋 誠司 (ナブテスコ株式会社 人事部長)
- (4) 設立年月日:2015年7月14日
- (5) 資本金:1,000 万円
- (6) 株主: ナブテスコ株式会社 60%、ナブテスコグループ会社8社 40%
- (7) 決算期: 毎年12月31日
- (8) 事業内容: 名刺作成・印刷業務、飲料水販売、農産物の生産・販売等

## 3. 設立日程

2015年7月14日設立登記

2015年8月 1日営業開始(予定)

以上